



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2016年11月4日
星期五
农历丙申年十月初五

今天和明天多云。
气温13-23。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6450期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

林亦俊在全市“四无”生产经营单位整治汇报会上要求 全民发动 形成氛围

「深入学习贯彻」
「六中全会精神」

市人大常委会党组 传达学习 六中全会精神

本报讯（记者 林一笑）在全市大拆大整专项行动中，开展“四无”生产经营单位整治是推动市场主体升级、加快产业转型升级的有力举措。11月2日，市委副书记、市长林亦俊牵头召开了全市“四无”生产经营单位整治督查汇报会。

会上，市经信局、市场监管局、安监局、环保局、住建局、公安消防局等有关部门汇报了各自牵头的“四无”生产经营单位整治工作情况。据统计，截至11月2日，全市累计查处“四无”企业863家（其中小作坊84家、无证无照218家、无安全保障404家、无合法场所84家、无环保措施73家）。

这些存在安全隐患的企业不仅自身难以发展壮大，而且还在一定程度上拖慢了乐清产业转型升级的步伐。林亦俊就“四无”生产经营单位整治工作进行部署，他要求全面开展地毯式排查，做到摸清数据、不留死角；必须牢固树立问题导向，着力解决好工作中存在的突出问题，切实将排查摸底作为基础性工作来抓。各单位要牵头抓总，加强协调配合和业务指导工作。各乡镇（街道）要以网格化管理为切入点，做到不漏一处、不漏一户。截至目前，全市累计整治整改“四无”生产经营单位

382家，接下来要严格按照“四个一批”的要求，边排查边整治，加强部门联动和联合执法，形成合力，切实做到“四个一律”，确保“四无”小作坊在明年1月底前全面整治到位，其他“四无”生产经营单位在明年6月底前整治完毕。

林亦俊强调，要营造大拆大整氛围，促进主体升级、产业转型升级。坚持堵疏结合，通过开展“四无”生产经营单位集中整治及铸造业淘汰拆除专项行动，着力消除安全隐患，加速推动小微企业等市场主体升级，着力促进产业转型升级。重点要加强大荆铸造业等重点行业整治，确

保到明年1月15日前全市铸造企业全部实现淘汰拆除；同时，坚持拆建结合、规划先行、招商同步，将拆后腾出的空间，重点用于发展铁皮石斛小镇及商住、市场、绿化等城镇功能配套。全面开展大督查，切实压实责任、营造氛围。要定期开展联合督查和暗访工作，及时发现问题，及时通报排名，及时整改推进；对工作不重视、推进不给力、责任不落实、措施不得力的单位，要严格追究责任，实行奖优罚劣。进一步营造浓厚的宣传氛围，在全社会形成共同参与、合力推进的浓厚氛围。副市长范晓东参加汇报会。

本报讯（记者 刘丽娟）11月2日上午，市人大常委会党组召开扩大会议，传达学习党的十八届六中全会精神。市人大常委会主任章纪泉主持会议并讲话，副主任周明涛、胡成剑、程天青参加会议。

章纪泉指出，党的十八届六中全会是在全面深化改革、决胜全面小康的关键阶段召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，充分体现了党中央全面从严治党的坚强决心和历史担当。深入学习贯彻党的十八届六中全会精神，是市人大当前和今后一个时期的首要政治任务。

章纪泉强调，要认真组织学习，迅速兴起贯彻党的十八届六中全会精神热潮，精心组织，把握精髓，融会贯通，用全会精神统一思想，指导实践。要深入贯彻领会，切实把把握人大工作正确的政治方向，要以“两学一做”等为契机，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要落实全面从严治党要求，进一步加强人大机关党的建设，切实把加强和规范党内政治生活、加强党内监督各项任务落到实处；要主动服务大局，推动人大监督再上新台阶，要把学习贯彻党的十八届六中全会精神与做好人大监督工作结合起来，紧紧围绕市委的中心任务和民生热点问题，通过听取和审议专项工作报告、开展调研、代表视察等，推动市委重大决策部署的贯彻落实；要加强沟通协调，全力以赴做好市镇两级人大换届选举工作。

大荆启动铸造业淘汰第一拆 三小时推倒“四无”企业厂房1.3万平方米

「大拆大整」
「促转型发展」

记者 张孟涛 文/摄

轰隆隆 11月2日，挖掘机的机械臂重重砸下，大荆镇仙垟谢村的一处铸造企业厂房应声而倒。这是大荆镇自“大拆大整”专项行动开展以来，整治该镇铸造业的第一铲。当天，大荆镇拆除了一家建筑面积约1.3万平方米的“四无”、违法、污染企业。

周密部署 确保安全

当天14时，大荆镇组织综合行政执法、住建、环保、国土资源等部门共100余人，来到了仙垟谢村的一处铸造企业厂房前。该厂房层数较高，一半墙体是水泥墙，另一半则是铁皮，多数铁皮呈深红色，锈迹明显，总体承重依靠厂房内的几个铁柱支撑。一旁还有一间使用泡沫塑料板搭建的简易用房。据消防部门工作人员介绍，泡沫塑料板燃烧会产生有毒气体，是消防上严禁使用的材料。

该厂房属于违法建筑，企业有关手续未经相关部门批准，是无证无照、无安全保障、无合法场所、无环保措施的“四无”企业。负责现场指挥的大荆镇副镇长许益东细心察看现场，与住建部门负责人一同制定拆除方案。

14时30分，首先拆除的是泡沫塑料板搭建的简易用房。当天17时许，约1.3万平方米的铸造企业厂房全部拆除完毕。根据大荆镇制定的《“大拆大整”专项行动方案》，大荆镇将在10



大荆镇拆除“四无”企业现场。

月底前完成宣传发动和调查核实，11月签订拆除协议，12月企业去功能化，2017年1月15日前完成所有铸造企业拆除工作。

拆后空间 合理利用

现在的环境已不适合大荆铸造业

发展。镇里主要领导多次上门做我的思想工作，我也认识到这一工作对于全镇发展的重要性，积极配合。当天被拆除企业的法人代表冯某说。

大荆镇铸造业淘汰拆除专项行动办公室主任吴方晓介绍，他们对大荆铸造业已排摸完毕，在多轮整治之下，目前，大荆镇铸造企业共有75

家。他们在排摸过程中，也听取了企业主的需求和实际困难，同时宣传政策，引导企业主动签订淘汰拆除协议。

大荆镇主要负责人表示，对于拆除后的铸造业厂房空间，将根据大荆镇总体规划和招商引资项目的需求，合理利用，从而促进大荆产业结构调整，优化生态环境和空间布局。



学习全会精神 再创辉煌业绩

本报讯（本报记者）11月3日，市委宣传部门召开党的十八届六中全会精神学习会，部机关全体干部学习了六中全会精神全文。

市委常委、宣传部长刘云峰强调，要把学习好、宣传好、贯彻好党的十八届六中全会精神作为全市宣传文化系统当前和今后一段时期的首要政治任务，切实抓紧抓好、抓出成效。部机关全体干部要学悟透，提升理论素养。宣传系统党员干部要深刻认识六中全会精神的重大意义，深刻把握全面从严治党的重要意义，深刻把握全会明确习近平总书记核心地位的重大意义，把思想和行动统一到全会精神上来，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。模范遵守，严格自律。要认真学习贯彻《条例》和《准则》的重要精神，遵守各项党的规章制度，落实意识形态责任。精心组织宣传宣讲。要牢牢掌握正确导向，加强宣传宣讲强化理论研究，分层分类抓好学习教育，推动全会精神入脑入心，大力营造贯彻落实全会精神的浓厚氛围，迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

11月2日下午，柳市镇召开党委理论中心组专题学习会，与会人员深刻领会习近平总书记重要讲话精神，深入学习党的十八届六中全会精神，研读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

市委常委、柳市镇党委书记潘云夫指出，学习党的十八届六中全会精神是当前的重要政治任务。党中央全面制定了准则、修订了条例，是着眼于推进全面从严治党、坚持思想建党和制度治党的重大安排。这次会议确定了以习近平总书记为核心的党中央，反映了全国人民的心愿，也是我们党和国家的利益根本所在。柳市各级党组织和党员干部要迅速兴起学习和宣传党的十八届六中全会精神的热潮，切实把思想和行动统一到六中全会精神上来，并以贯彻落实全会精神为动力，乘势而上，抓好大拆大整、基层组织换届选举、社会维稳等当前重点工作，同时坚持推进“五水共治”“四边三化”等各项工作，要干在实处、走在前列、勇立潮头，积极谋划未来，再铸柳市辉煌。

温州专项巡察组助力重点项目

「转作风促发展」
「敢担当树标杆」

本报讯（记者 林伊格 郑瀚）10月31日至11月1日，温州市重点项目专项巡察组在乐清巡察。巡察组一行现场察看了甬台温高速公路复线南塘至黄华段所涉及的蒲岐镇华兴农药厂拆迁、南塘镇珠南村路段高边坡、蒲岐镇蒲海路改路、楠溪江供水管道迁移等施工现场，同时深入温州绕城北线二期工程的柳市镇南陈东、沪屿后村、排岩头村等房屋拆迁现场与西刘宅村庙宇附房拆迁及泥浆池处置现场

督查，要求相关责任单位全面加快政策处理进度，确保高速公路顺利施工。据悉，今年8月22日开始，温州市重点项目专项巡察组对这两个工程开展巡察，大力推进两条高速公路建设。据了解，全长23.65公里、概算投资57.16亿元的甬台温高速公路复线南塘至黄华段工程，截至10月底，已完成全部交地工作；累计完成建筑物拆迁36756.47平方米，累计完成管线迁改291条，该工程年底投资计划8.5亿元，截至目前已完成投资7.21亿元，占年度计划的84.93%；累计完成投资22.15亿元，占总投资额的38.75%。温州绕城北线二期工程全长13.4公里，总投资58亿元，截至10月底，已完成全部交地工作，累计完成建筑物拆迁8847.19平方米，累计

完成管线迁改36条，创造了高效、快速的工作业绩。该项目年计划投资8.5亿元，截至目前已完成投资7.06亿元，是年计划的83.06%；历年累计完成有效投资14.7575亿元，约占总投资概算额的25.45%。

前不久，温州市纪委监委、巡察办主任张雨一行到乐清考察指导重点项目巡察工作。张雨一行实地察看了高速公路建设柳市镇大茅岭村房屋拆迁、柳市镇南陈东村拆迁等工作情况，并召开项目巡察座谈会，听取温州市重点项目专项巡察组、乐清市政府以及其他有关单位关于重点项目巡察工作的情况汇报。温州市重点项目专项巡察组组长徐锦栋，乐清市委常委、常务副市长李银巧，市委常委、纪委书记林霞等参加了当天召开的座

谈会。

张雨充分肯定了前一阶段重点项目专项巡察组在乐清工作取得的成效，并指出在下一步巡察过程中，要进一步处理好“勤”和“廉”的关系，在持续加大攻坚力度、全力推进项目建设的同时，狠抓项目进展中的反腐败等工作，加大问责查处力度；处理好“点”和“面”的关系，在继续抓好点上各类问题处置的同时，进一步梳理总结经验，切实完善问责、考核等各项体制机制，以此推动面上各项工作顺利开展；处理好“做”和“思”的关系，在巡察过程中善于思考、挖掘表象背后的深层次问题，并合理提出解决的意见建议，切实为地方形成“敢担当、敢作为”的干事创业氛围提供体制机制上的保障。